

V.4.

Образец О-4.1

ДО:

„Овергаз Мрежи“ АД
ул. „Филип Кутев“ № 5
1407 София
(ВЪЗЛОЖИТЕЛ)

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
за
изпълнение на обществена поръчка,
възлагана чрез публично състезание

Наименование на поръчката: „Доставка на газанализатори за метан и одорантметри по три обособени позиции“

Обособена позиция № 1: „Доставка на преносим ръчен газанализатор за измерване на концентрацията на метан /CH₄/ в помещения, в газови съоръжения и около газови инсталации“

ОТ:

Наименование на участника: Дрегер Сейфти България ЕООД

Точен адрес за кореспонденция (град, пощенски код, улица, №): 1164 София, бул. Джеймс Баучер № 2

Телефон/факс: 02 9634366 / 02 9630098; **e-mail:** evgeni.pantschev@draeger.com ,

вписано в Търговския регистър при Агенцията по вписванията с ЕИК: 131351653, **представявано от** Евгени Симеонов Панчев – управител.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето *Ценово предложение* за изпълнение на горепосочената поръчка за Обособена позиция №1, както следва:

I. ЦЕНА И УСЛОВИЯ НА ФОРМИРАНЕТО Й

Изпълнението на предмета на поръчката по посочената обособена позиция ще извършим по цени, посочени в таблицата от настоящото предложение, при следните условия:

- (1) Предложените цени са определени при пълно съответствие с условията от документацията за обществената поръчка.
- (2) Всички посочени цени са в лева, без ДДС.
- (3) Цените в нашето предложение са окончателни и не подлежат на увеличение за срока на договора.
- (4) Посочените цени включват всички разходи по изпълнение предмета на поръчката, вкл. разходите по доставките на уредите до посочения от Възложителя град.



Предлаганите от нас цени са представени в табличен вид, както следва:

Наименование на уреда	Брой (за целия срок на договора)	Единична цена лв. за бр. без ДДС	Обща цена лв. без ДДС
1	2	3	4 (= 2 x 3)
Преносим ръчен газанализатор за измерване на концентрацията на метан /CH ₄ / в помещения, в газови съоръжения и около газови инсталации	20	2.550,00 лв.	51.000,00 лв.

За изпълнение предмета на поръчката по Обособена позиция №1 в съответствие с условията на настоящата процедура, НИЕ, долуподписаните, с настоящото предлагаме **ОБЩА цена за изпълнение на поръчката** в размер на:

51.000,00 лева без ДДС (цифром),

петдесет и една хиляди лева без ДДС (словом)
(посочва се цифром и словом стойността на валутата)

Общата цена е формирана въз основа на единичните цени на доставките по Обособена позиция №1, предмет на поръчката.

II. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Предлагаме следните условия и начин на плащане:

Плащане (по банков път) на 100% за извършената доставка - до 30 (тридесет) дни от подписване на приемо-предавателен протокол за доставените уреди, по съответната заявка.

ПОДПИС И ПЕЧАТ:

Име и фамилия: Евгени Панчев

Длъжност на управляващия/
представяващия участника: Управител

Наименование на участника: Дрегер Сейфти България ЕООД

Дата: 20.12.2017 г.

